5.rocnik

S¢itani prirozenych &isel

A

49 000 + 17 000 =
89 000 + 35000 =
49 000 + 74000 =
28 000 + 46 000 =

Scitani pfirozenych &isel

B.

49 000 + 76 000 =
69000+ 4700=
39 000 + 75000 =
78000+ 6500=

Scitani prirozenych é&isel

C.

“

A

89000 + 15000 =
89000+ 3400=
38000+ 4400-=
38 000+ 15000 =

Séitani - volba vysledku

stranka v seSite s piiklady C

790 000 + 57 000 =
890000 + 4600 =
190 000 + 67 000 =
790 000 + 17 000 =

490 000 + 4300 =
190000+ 6700=
380 000 + 25000 =
380 000 + 84 000 =

590 000 + 74 000 =
980 000 + 35000 =
190 000 + 27 000 =
680 000 + 34 000 =

A. 54390
B. 56664
C. 62960

31378 + 19 082 + 12 500

Scitani - volba vysledku

B.

12 839 + 30 003 + 4 036

A 45002
B. 46878
C. 53908

KONTROLA 6.11.

990 000 +240 000 =
190 000 + 54 000 =
590 000 + 75000 =
490 000 +170 000 =

990 000 +640 000 =
190 000 +640 000 =
390 000 +660 000 =
280 000 + 27 000 =

990 000 + 150 000 =
790 000 + 160 000 =
590 000 +650 000 =
590 000 + 35000 =

410 387 + 332 976

A. 592313
B. 616991
C. 743363

A. 160014
B. 180815
C. 198894

41 075 + 59 581 + 59 358

A. 107 099
B. 125305
C. 132829

A. 446 622
B. 486817
C. 569572

Scitani - volba vysledku

C.

A. 109033
B. 117755
C. 130703

38 233 + 42 439 + 28 361

A 71253
B. 75004
C. 82504

A. 694 141
B. 749672
C. 839631




A

B.

C.

Vyber spravné zaokrouhlené &islo
834 320 834 320 834 320 834 320
—————— et I e e I e s R R SRR
A. 700 000 A. 830000 834 000 A. 834300
B. 800000 B. 840 000 B. 835000 B. 834 400
C. 900000 C. 900 000 -840 000 C. 835000
Vyber spravné zaokrouhlené &islo
836 432 836 432 836 432 836 432
—————— R et B T e B e RanRREEE Tt B EEETETEE MR-
A. 800 000 A. 800 000 830 000 A. 836000
B. 900 000 B. 830000 B. 836 000 B. 836400
C.1 000 000 C. 840000 837 000 C. 836500
Vyber spravné zaokrouhlené ¢islo
874 843 874 843 874 843 874 843
------ e N S T e S T
A. 800000 A. 870000 A. 870000 A. 874800
B. 900 000 B. 880000 B. 874000 B. 874 900
C.1 000 000 C. 900 000 C. 875000 C. 875000




